C:# Sumando y Restando NUmeros Negativos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) (-168) +(-552) = .
2) 681 + (-245) = ,
3 (-725) - (-859) = 3
4 1+(-5)=

4.
5 48-(-31) = :
6) 81-(-38) = )
UG C: 7
8 (-6)-3=

8.
9 (4-(B=__ 9

10) (-43)-45= N

11) (-62) +37= "

2 9-(g= 12

13) 200 - (-882) = N

14) (-681) + 889 = “

19 (5)-(8=__ .

16) 857 - (-647) = "

17) 39- (-50) = -

18) (-19)-45= "

19) (-197) + (-419) = N

20) (-1)+4= 0
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ﬂh Sumando y Restando NUmeros Negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) (-168) +(-552)= -720 . =720
2) 681+ (-245)= 436 > 436
3 (-725)-(-859)= 134 3 134
Y 1+(-5=_-4 4 -4
5 48-(31)=_79 .79
6) 81-(-38)=_ 119 6 119
N (D+(-8=_19 7 -9
8 (6)-3= -9 8 -9
) (H-(-H=_1 9 L
10) (-43)-45= -88 10. -88
1) (-62)+37=_ -25 n 25
12 9-(-8)= 17 . 17
13) 200-(-882) = 1,082 3 1,082
14) (-681)+889= 208 . 208
15 (-5)-(8)=_ 3 5.3
16) 857-(-647)= 1,504 16. 1,504
17) 39-(-50)= 89 7. 89
18) (-19)-45=_ 64 5. -64
19) (-197) + (-419) = -616 . -616
20 (-D)+4=_3 20. 3
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